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 Se presenció los TIF del Curso superior a Nivel  de Posgrado en Gerontología y Geronto kinesiología el día 14 de marzo con la Lic. Lenkiewicz.
Se confeccionaron los certificados de todos los posgrados y se dejan en la Regional para cuando los docentes puedan firmarlos y se envían los del Posgrado de Rehabilitación Vestibular a Colegio  para que los firme el Lic. Picca y a Buenos Aires para que los firmen los docentes.
 Se realizaron los listados de los alumnos en condiciones de recibir los certificados de los cursos  de posgrados a solicitud de la Vocalía de acción social.
 Se recibieron inscripciones para los diferentes cursos de posgrado y para los demás cursos que se promocionaban para el 2020
Con el inicio de la cuarentena se decide suspender el inicio de todos los cursos programados hasta que las disposiciones del Gobierno Nacional así lo permitieran, por lo que se comunica vía mail y por wpp a todos los inscriptos dicha situación.
Se confeccionan y se envían certificados provisorios por mail a los alumnos que realizaron los Posgrados de Gerontokinesiología, Kinesiología Cardiorrespiratoria, Rehabilitación Vestibular y DLM, ya que no pudieron entregarse los certificados pertinentes en el mes de abril.
En conformidad con los docentes del Curso Sup. a Nivel de Posgrado en Kinesiología Cardiorrespiratoria se decide comenzar el mismo  el día 25 de abril dictándose juntos los dos primeros módulos. Se le informa a los interesados ya inscriptos y se continua con la difusión e inscripción. El curso tiene un total de 25 alumnos.
Debido a la situación de cuarentena se decide en conjunto con Junta Ejecutiva la realización de cursos on line gratuitos para socios de la Institución, por lo tanto se organizan, se difunden y se llevan a cabo los siguientes curos:
CURSO DE PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE LA DISCAPACIDAD EN LAS PERSONAS MAYORES.  LIC. Haydee Lenkiewicz 24/ 04, 11/05 y 15/05 con un total de 44 inscriptos. Se otorgan certificados que se confeccionaron y se entregaron para que se agreguen a los legajos de los socios.
CURSO DE ABORDAJE SOBRE DISFUNCIONES DEL TEJIDO BLANDO Lic. Griselda Tejeda 13, 20y 27 de mayo. 54 inscriptos. Se confeccionaron los certificados y se entregaron para ser agregados a los legajos de los socios.
SEMINARIO  DE INTRODUCCIÓN A LA TERAPIA MANUAL ARTICULAR Lic. Maximiliano Caputo.16 de mayo. Total de inscriptos 31. No se otorgan certificados
CURSO LA HABILIDAD DEL EQUILIBRIO ENTENDIENDO EL SISTEMA VESTIBULAR Lic. Mariano Aguiló. 19 de mayo. Total de inscriptos 56. No se otorgan certificados.
CHARLA SOBRE ONDAS DE CHOQUE EN LESIONES DE PARTES BLANDAS. Lic. Antonio Di Pietro. 19 de junio. 26 inscriptos. No se otorgan certificados.
CURSO DE ATENCIÓN KINESIOLÓGICA A PACIENTES CON COVID-19. Lic Fabián Picola, Lic. Guillermo Scaglioni y Lic. Hernan Nunia. 23 de junio. 34 inscriptos. No se otorgan certificados
Se decide en conjunto con la Lic. Lenkiewicz se decide comenzar en el mes de mayo con el Curso Sup. a Nivel de Posgrado en Gerontología y Gerontokinesiología en modalidad on line, dejando una parte presencial si las circunstancias lo permiten en un futuro próximo. El curso cuenta con un total de 16 alumnos.
Los siguientes son cursos que se han llevado a cabo con arancel:
CHARLA TALLER DE EQUILIBRIO Y POSTURA Lic. Mariano Aguiló. 20 de junio. 10 inscriptos.
CHARLA TALLER TREÓRICO PRÁCTICA DE MAREOS Y VÉRTIGOS. Lic. Mariano Aguiló. 18 y 19 de julio.  18 inscriptos ( Los socios abonaron el 50 % del arancel)
En la actualidad se están promocionando dos cursos:
PUNCIÓN SECA Y VENTOSAS EN ELTRATAMIENTO DEL DOLOR MIOFACSIAL. Lic. Griselda Tejeda. Este curso estaba programado para el mes de mayo y se decidió dictar los días 22/08 y 05/09 en modalidad on line la parte teórica y dejar la parte práctica para realizarla de manera presencial  cuando se habilite la circulación entre provincias.
SISTEMA VESTIBULAR Y ENTRENAMIENTO NEURODEPORTIVO. Lic. Mariano Aguiló.22 de agosto.
Todas las inscripciones a los cursos se están manejando a travez del wpp de capacitación , se receptan los comprobantes de pago y se los remite al mail de Tesorería. También se arman grupos de wpp con los inscriptos y los docentes para que tengan oportunidad de enviar información y material de estudio.
Se coordinan a través de la plataforma zoom todos los cursos, a excepción del Posgrado de Cardiorrespiratorio, que es coordinado por los mismos docentes.
Se hicieron firmar todos los certificados de los posgrados 2019 y se pusieron a disposición para que sean retirados de la Regional o bien sean enviados por correo OCA con un costo de $550.
Se enviaron el día 4 de agosto certificados de posgrado al Lic. Illuminati de Chubut y a la Lic. Navarro de Mendoza por correo y se dejó asentado en el libro de actas y se enviaron por mail ccontancia de alumnos regulares a alumnos de Cardiorrespiratorio que lo solicitaron
Se contestan todos los correos electrónicos durante todo este tiempo y se brindó información por wpp a socios que tenían alguna consulta siempre desde el conocimiento y la información que se me brindó para compartir como números de contactos mientras la sede estuvo cerrada. En los últimos día le solicité a Sonia que sacaran el número de capacitación de la portada de Facebook ya que los socios lo utilizan para todo tipo de consultas.
Quería aclarar que asisto una sola vez a la semana a la Regional para no utilizar el transporte público  y al hacerlo en taxi el costo es alto, pero yo continúo realizando todas las actividades desde mi casa, el celular de capacitación se encuentra encendido de manera permanente para controlar wpp y mail  y el día que asisto completo lo que es necesario realizar en la Regional.
Espero haber sido concreta en la explicación de todo lo realizado en este tiempo desde la Secretaría. Quedo a su disposición para cualquier consulta al respecto. Mis saludos afectuoso para todos.
                                                                  Lic. Laura Ambrosich
                                                                  Secretaria Académica
      

